KONSPEKT ZAJĘĆ DYDAKTYCZNO-WYRÓWNAWCZYCH DLA KLASY III

Temat:
Układanie zdań i ciągów wyrazów.

Rozwiązywanie zagadek.

	Cele:
	przypomnienie i utrwalenie alfabetu, doskonalenie percepcji słuchowej i wzrokowej, doskonalenie umiejętności czytania, utrwalenie pojęć „spółgłoska, samogłoska”, utrwalenie pisowni wyrazów z „ó” niewymiennym, ćwiczenie orientacji przestrzennej.



	Metody:
	podające, poszukujące, praktyczne.



	Formy:
	zbiorowa, indywidualna.



	Środki dydaktyczne:
	komputery, dyskietki.



	Osiągnięcia:
	uczeń potrafi poprawnie wymienić litery alfabetu, rozpoznaje samogłoski i spółgłoski, potrafi napisać wyraz rozpoczynający się podaną głoską,

tworzyć i zapisać zdanie z podanym wyrazem, odczytuje całościowo wyrazy, potrafi rozwiązać zagadkę.


Przebieg zajęć:

1. Przypomnienie i utrwalenie alfabetu.

2. Tworzenie zbioru samogłosek i spółgłosek.

3. Tworzenie ciągów wyrazów rozpoczynających się ostatnią głoską poprzednio usłyszanego wyrazu.

4. Tworzenie zdań z podanymi wyrazami.

5. Usprawnianie czytania.

6. Rozwiązywanie zagadek.

7. Zadanie pracy domowej.

8. Pożegnanie.

	L.p.
	Rodzaj ćwiczenia
	Cel ćwiczenia
	Przebieg ćwiczenia
	Pomoce

	1
	Porządkowanie liter w kolejności alfabetycznej
	Przypomnienie i utrwalenie alfabetu, ćwiczenia spostrzegania wzrokowego
	Wyszukiwanie liter i zapisywanie ich w kolejności alfabetycznej
	Rozsypanka literowa, edytor tekstu Word

	2
	Tworzenie zbioru samogłosek i spółgłosek
	Utrwalenie pojęć spółgłoska i samogłoska, ćwiczenie spostrzegawczości wzrokowej
	Wypisanie zbioru samogłosek i zbioru spółgłosek
	Rozsypanka literowa, 

edytor tekstu Word

	3
	Tworzenie ciągów wyrazów
	Usprawnianie percepcji słuchowej, utrwalenie pisowni niektórych wyrazów
	Tworzenie ciągów wyrazów rozpoczynających się ostatnią głoską poprzednio usłyszanego wyrazu i zapisywanie ich przy pomocy klawiatury komputera
	Edytor tekstu Word

	4
	Elementy relaksacji
	Ćwiczenie napinania i rozluźniania mięśni
	Ćwiczenia relaksacyjne oparte na technice Jacobsona
	Krzesła

	5
	Tworzenie zdań z podanymi wyrazami
	Utrwalenie pisowni wyrazów z „ó” niewymiennym
	Układanie zdań z podanym wyrazem i zapisanie ich przy pomocy edytora tekstu
	Edytor tekstu

	6
	Ćwiczenia orientacji przestrzennej
	Usprawnianie czytania
	Odczytanie zdania i przedstawienie go przy pomocy zapisu
	Edytor tekstu, dyskietki

	7
	Rozwiązywanie zagadek
	Doskonalenie umiejętności cichego czytania ze zrozumieniem
	Ciche czytanie zagadek i zapisywanie rozwiązania przy pomocy edytora tekstu
	Edytor tekstu, dyskietki

	8
	Zadanie pracy domowej
	Utrwalenie kolejności liter alfabetu
	Wypisanie wyrazów w kolejności alfabetycznej
	Wyrazy na kartkach

	9
	Zakończenie zajęć
	Zachęcenie do dalszej pracy 
	Zaśpiewanie pożegnania, przekazanie dzieciom uwag mobilizujących dalszy wysiłek
	Naklejki z oceną opisową
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